Inauguration of Hajja Nermin Şankaya Mosque and Jade Textile Showroom 


As part of its efforts to promote the values of cooperation and solidarity and provide a suitable religious and cultural environment for its employees, the Jade Textile Egypt family celebrated the inauguration of Hajja Nermin Şankaya Mosque, which is an architectural marvel worthy of pride.
The mosque was established to make it easier for our Muslim colleagues to perform prayers, and it was opened during the holy month of Ramadan in the presence of significant community members. Mr. Hossam Heiba, CEO of the General Authority for Investment and Free Zones (GAFI), the Turkish Ambassador to Egypt, Salih Mutlu Şen, and Messrs. Şenol and Selim Şankaya, Chairmen and CEOs of Yeşim Group, attended the inauguration.
The attendees included the managers of the Jade Textile factories, as well as several security, popular, and executive officials at the 10th of Ramadan Governorate.
This inauguration reflects the company's commitment to religious and cultural values and the strengthening of social ties within society and emphasizes its active role in building a work environment that promotes cooperation and positive communication among all individuals.
And also, the opening of the new product display room. The showroom aims to provide an innovative space to showcase a diverse range of the company's modern products, including the latest designs and technologies in ready-to-wear clothing. The showroom is designed to be a hub for interaction and communication with customers, allowing visitors to explore a wide array of products and learn about the features and innovations offered by the company. Equipped with state-of-the-art technologies and visual aids, the showroom provides a comprehensive and enjoyable experience for visitors.

افتتاح مسجد الحاجة نرمين شنكايا و صاله عرض المنتجات بچيد تكستايل 

في إطار تعزيز قيم التعاون والتضامن وتوفير بيئة دينية وثقافية ملائمة لموظفيها، احتفلت أسرة شركة چيد تكستايل ايجيبت بافتتاح مسجد الحاجة نرمين شنكايا، الذي يعد تحفة معمارية جديرة بالاعتزاز.

تم بناء المسجد بهدف تيسير أداء شعائر الصلاة لزملاءنا المسلمين، وكان افتتاحه في شهر رمضان المبارك، وسط حضور مميز من الشخصيات البارزة في المجتمع. حضر الافتتاح السيد حسام هيبة، الرئيس التنفيذي للهيئة العامة للاستثمار والمناطق الحرة، والسفير التركي في مصر، السيد صالح موتلو شين، إلى جانب السادة شانول وسليم شنكايا، رؤساء مجلس إدارة وتنفيذيين في "مجموعة يشيم".

كما شهد الحضور أيضًا مديري مصانع چيد تكستايل، بالإضافة إلى عدد من القيادات الأمنية والشعبية والتنفيذية بمحافظة العاشر من رمضان.
هذا الافتتاح يعكس التزام الشركة بالقيم الدينية والثقافية وتعزيز الروابط الاجتماعية داخل المجتمع، ويؤكد على دورها الفاعل في بناء بيئة عمل تعزز التعاون والتواصل الإيجابي بين جميع الأفراد.

و كان ايضا افتتاح غرفة عرض المنتجات الجديدة. تهدف غرفة العرض إلى توفير مساحة مبتكرة لعرض مجموعة متنوعة من منتجات الشركة الحديثة، بما في ذلك أحدث التصاميم والتقنيات في صناعة الملابس الجاهزة.
تم تصميم غرفة العرض لتكون مركزًا للتفاعل والتواصل مع العملاء، حيث يمكن للزوار الاطلاع على تشكيلة واسعة من المنتجات والتعرف على الميزات والابتكارات التي تقدمها الشركة. تم تجهيز غرفة العرض بأحدث التقنيات والوسائل البصرية لتوفير تجربة متكاملة وممتعة للزوار.


